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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos treze dias do mês setembro do ano de dois mil
e vinte e um, às dez  horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana,
Cássio José da Silva, Cristina Schetino Bastos, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima,
Fabiana Carmanini Ribeiro, Giulia Zamprogno Alves de Brito (Suplente), Itiberê Saldanha Silva, Jader
Galba Busato,  José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci
Sayori Murata, Maísa Santos Joaquim, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Michelle Souza Vilela e Solange da
Costa Nogueira. Participaram ainda da reunião, os professores João Batista soares, Marina Rolim Bilich
Neuman, Márcio de Carvalho Pires, Gabriel da Silva Medina e Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho.
Conselheiro ausente com justificativa: Fábio Henrique Bezerra Ximenes.  Aberta a reunião a presidente
prestou informe sobre: 1) Uso do recurso destinado às áreas acadêmicas e pós-graduações da faculdade,
dizendo que algumas áreas e pós-graduações estão destinando seus recursos para pequenas obras na
faculdade e no Hospital Veterinário; 2) Reuniões com alterações no Regimento da Universidade de
Brasília, com a inclusão da discussão no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, em relação a redução
do número de ingressantes em determinados cursos formulada por uma comissão específica para esta
finalidade; 3) Apreciação pela Coordenação de Análise e Instrução de Projetos, de projetos oriundos de
emendas parlamentares individuais;   4) Preparação de ações junto ao Comitê Gestor do Plano de
Contingência em Saúde da Covid-19 - COES, nas questões relacionadas à saúde, para que no próximo
semestre  haja o retorno presencial das atividades; 5) Fixação de prazo para reformulação de todos os
Planos de Contingência da faculdade; 6) Elaboração de proposta pelo Comitê Gestor supracitado, com a
finalidade de verificar como aferir se os estudantes, servidores docentes e técnico-administrativos estão
vacinados ou não; 7) Discussão sobre a reformulação do Projeto Político Pedagógico do curso de Gestão
em Agronegócios; 8) Nomeação da terceira colocada no concurso público na área de Ciência e Análise de
Alimentos, em substituição à professora Rita de Cássia Mirela Resende Nassur e 9) Fixação de prazo até o
dia vinte do corrente mês, para uso do recurso destinado às áreas acadêmicas e pós-graduações da
faculdade. Logo após, a conselheira Luci prestou informe sobre a Semana Universitária destacando que a
faculdade participa do referido evento  com noventa e uma atividades. Disse também que ao todo, a
Universidade conta  com aproximadamente mil e quinhentas atividades, dentre elas, mais de mil e
trezentas são atividades ao vivo e aproximadamente duzentas são atividades gravadas. Solicitou atenção
à todos com relação a circular conjunta do Decanato de Extensão e Decanato de Graduação número um,
a qual reforça a importância da não realização de avaliações e atividades síncronas durante o período da
Semana Universitária. Concluindo disponibilizou no chat da reunião, o link https://linktree/semunifav,
contendo todas as atividades da faculdade no evento em comento e reforçou a necessidade da indicação
pelas áreas, dos membros que irão compor o Colegiado de Extensão. Logo após passou-se aos seguintes
itens  de pauta PARA EXAME  e  DELIBERAÇÃO  –  2) Leitura da ata da reunião anterior.  Deliberação:
Aprovada com dezesseis votos favoráveis e três abstenções.  3)  Concessão do título de  Doutor Honoris
Causa  a Henrique Sarmento Malvar. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4) Análise e deliberação
sobre o Acordo de Cooperação Técnica entre a Fundação Jardim Zoológico de Brasília e a Universidade de
Brasília. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5) Análise e deliberação sobre o Projeto de Pesquisa
"Avaliação de aditivos naturais como substitutos dos ionóforos na dieta de bovinos em pastejo, efeitos no
desempenho, na carcaça e na qualidade da carne". Deliberação: Aprovado por unanimidade. 6) Análise e
deliberação sobre o Projeto de Pesquisa "AGROcotton: Potencial agroflorestal para a cultura sustentável
do algodão no Brasil para a indústria da moda". Deliberação: Aprovado por unanimidade. Em outros
assuntos foram homologadas por unanimidade, as seguintes submissões encaminhadas ad referendum
nos meses de agosto e setembro: "Perrengue de Calouros"; "O que as indústrias buscam em novos
talentos" e "Rede de Monitoria Participativa da Fauna na Chapada dos Veadeiros". Nada mais havendo a
tratar, às onze horas e quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da
Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita
por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 04/10/2021, às 16:51, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:56, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7141224 e
o código CRC 30112C7C.
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